

Этот праздник, который проходил в большом зале Администрации района, посвящался тем, кто до конца исполнил свой солдатский долг во время кровопролитных сражений. Тем, кто в мирное время нес и несет охрану границ нашей Отчизны. Людям высокого нравственного достоинства, благородной души и чистой совести...

Под звуки марша Преображенского полка в зал внесли боевое Красное Знамя. Право возложить цветы к памятнику павшим в годы Великой Отечественной войны предоставили командиру поисково-патриотического отряда «Доброволец», ученице одиннадцатого класса Лямбирской СОШ № 2 Регине Смакаевой и члену отряда, учащемуся одиннадцатого класса Александру Козлову. Затем к собравшимся обратился военком В.В. Кузякин, поздравивший всех с праздником – Днем защитника Отечества. Очень тепло прозвучало выступление председателя Совета ветеранов войны, труда, правоохранительных органов и Вооруженных Сил Н.А. Парамонова. Николай Андреевич вручил и благодарности от районного Совета ветеранов Илю Шамильевичу Фаттахову, учителю Атемарской СОШ, и Максиму Геннадиевичу Каштанову, учителю Большеелховской СОШ – за большую поисковую работу и вклад в военно-патриотическое воспитание учащихся. Также благодарность Совета ветеранов была вручена Владимиру Павловичу Блиндяеву – за активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения и Марии Игониной (на фото) – студентке экономического факультета Мордовского госуниверситета им. Н.П. Огарева, принимающей активное участие в поисковой работе.

А лейтмотивом всего вечера могли бы стать слова, произнесенные ведущими и адресованные героям войн, отдавшим жизнь за то, чтобы на земле царил мир:

- Память нужна не им, ушедшим.

Она нужна, прежде всего, нам.

Только память сильнее смерти.